



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

河海大学教授参加全国思想理论教育前沿问题研究论坛（图）

<http://www.fristlight.cn> 2005-08-22

[作者] 河海大学公共管理学院

[单位] 河海大学公共管理学院

[摘要] 2005年7月17—20日，全国思想理论教育前沿问题研究论坛在西安交通大学举行。国务院学位评定委员会政治学科评议组召集人、中国社会科学院马克思主义研究所所长、马克思主义理论学科召集人靳辉明教授到会并作主题报告。河海大学公共管理学院党委书记孙其昂教授、公共管理学院副院长、“两课”教育教学中心主任刘爱莲教授、政治学系教师黄世虎及研究生周咏樾参加会议。

[关键词] 河海大学;思想理论教育;西安交通大学;马克思主义理念;思想政治教育学



2005年7月17—20日，全国思想理论教育前沿问题研究论坛在西安交通大学举行。国务院学位评定委员会政治学科评议组召集人、中国社会科学院马克思主义研究所所长、马克思主义理论学科召集人靳辉明教授到会并作主题报告。大会探讨了《中共中央国务院关于进一步加强和改进大学生思想政治教育的意见》发出以来高校思想理论教育的新情况新问题，尤其就马克思主义理论、思想政治教育学学科建设和思想政治理论课（“两课”）建设面临的形势和任务进行了广泛深入的交流，取得了积极的成果。河海大学公共管理学院党委书记孙其昂教授、公共管理学院副院长、“两课”教育教学中心主任刘爱莲教授、政治学系教师黄世虎及研究生周咏樾参加会议。孙其昂教授在大会上作了题为“思想理论教育前沿研究的几个问题”的专题发言，就学科体系与教学体系、以人为本在思想政治教育中的贯彻、思想政治理论课（“两课”）建设的未来选择等问题阐述了自己的观点，受到与会者的好评。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

